
Notulen leerlingenraad donderdag 5 oktober (13.30-14.20 uur) Plaats: kantoor meester Joost

De volgende leerlingen hebben zitting genomen in de leerlingenraad:
Groep 6a; Damian
Groep 6b; Max
Groep 7a; Davi
Groep 7b; Lisa
Groep 8a; Luca
Groep 8b; Romano (werd dit keer vervangen door Hope)

1. Welkom

2. Waarom heb je zitting genomen in de leerlingenraad
De leerlingen geven allemaal aan dat ze gekozen zijn door de groep.
Waarom? Ze geven daarbij het volgende aan:

- Goed kunnen bemiddelen
- Goede vragen kunnen stellen
- Graag mee willen denken over schoolzaken
- Graag blije kinderen willen zien
- Goed zaken door kunnen geven
- Gewoon super interessant
- Voelt zich verantwoordelijk voor de groep

3. Omgaan met pauzes (ochtend- en middagpauze)
● Waar is nog behoefte aan op het achterplein?
De kinderen geven aan dat ze graag het volgende terug zouden willen zien:

- Basket
- Hogere doeltjes
- Hoger hek, zodat er minder ballen in de sloot komen
- Voetbalkooi
- Schommel
- Afsluitbare prullenbakken
- Nog meer kunstgras

● Plannen aanpak plein / rol leerlingenraad
Meester Joost legt uit dat er momenteel met gemeente wordt gesproken over de (her)inrichting van
de pleinen. Op dit moment is nog niet bekend wat - en of er veel mogelijk is, maar hij hoopt dat er
binnenkort meer duidelijkheid over komt.
Natuurlijk zal ook de leerlingenraad hierbij betrokken gaan worden.

● Speelleerbos / rol leerlingenraad
Tijdens dit schooljaar zal het speelleerbos (achter waterpartij nieuwe wijk) in gebruik worden
genomen. Het is de bedoeling dat de leerlingenraad hierbij betrokken zal gaan worden. Ook
hierover komt hopelijk op korte termijn meer duidelijkheid.



4. Verkeerssituatie (incl. rol leerlingenraad)
Meester Joost geeft tekst en uitleg over de rol van de leerlingenraad m.b.t. dit onderwerp. Afgelopen
jaar heeft de toenmalige leerlingenraad alle gevaarlijke punten in kaart gebracht. Dit is ook
besproken in de groepen. Op dit moment is er geen nieuws te melden. Wel geeft meester Joost aan
dat de kinderen de verkeerssituatie goed in de gaten moeten houden en dat ze tijdig aan de bel
trekken, mocht er iets spelen.

5. Ervaringen nieuwe taalmethode
De kinderen geven aan dat ze heel tevreden zijn met de nieuwe taalmethode. Ze vinden de
werkwijze (hybride) waarbij deels in een schrift en deels op de chromebook wordt gewerkt, erg
prettig. Ook de opbouw van een hoofdstuk en hetgeen ze moeten maken of bespreken, bevalt hen
tot nu toe goed, zeker in vergelijking met de “oude” methode.

6. Omgaan met elkaar (met elkaar in gesprek gaan)
● Sfeer in de groep
De kinderen geven aan dat de sfeer in de groepen over het algemeen goed is. In sommige groepen
gaat dat vanzelf en bij andere groepen moeten kinderen en leerkracht daar nog echt hun best voor
doen. De regels en afspraken zijn inmiddels duidelijk en alle leerlingen hebben er vertrouwen in dat
het wat de sfeer betreft, alleen maar zal verbeteren in de loop van het jaar.

Helaas zijn we aan de onderstaande onderwerpen niet toegekomen.

7. Info vanuit de groep
● ………………………………
● ……………………………...

8. Actualiteit (meester Joost geeft tekst en uitleg over onderstaande zaken)
● Bespreken jaarplan Kompas; waar zetten wij als school op in komend schooljaar
● Tevredenheidsmetingen op Het Kompas; november 2023
● Voorbeeldgedrag groepen 6 t/m 8
● Pauzesport; waar is behoefte aan?
● Naschoolse activiteiten (Frans, techniek, typen etc.). Bespreken flyer
● Ontruimingsoef. (bijdrage bovenbouw wat betreft voorbeeldfunctie) / bespreken plan
● Schoonmaak en bijdrage van klassendienst → bespreken na de zomervakantie met team en groepen
● Agenda volgend overleg; welke onderwerpen moeten op de agenda komen?


